Reguli de tehno-editare

Lucrările sunt publicate în limba engleză (ediție online).
Textele trimise spre publicare vor avea un interval între rânduri de 1, dimensiunea fontului 12, Times New Roman (TNR) și nu vor depăși 16 de pagini (A4), inclusiv note și referințe.
Titlurile și subtitrarile trebuie să fie relevante pentru conținut și formulate clar și concis, Titlul TNR 14, bold, subtitlurile TNR 12 bold. Sub titlul articolului, aliniat dreapta va fi scris numele autorului, TNR 12 Bold, institutia de provenienta, TNR 12 italic si adresa de mail, TNR 12. Se vor folosi diacriticele.
Tehnicile de evidențiere nu trebuie abuzate (aldine, cursive, subliniere, virgule etc.).
Tabelele și figurile trebuie să aibă nume scurte și precise. Toate notele însoțitoare vor fi setate sub ele și nu ca note de subsol.
Graficele vor fi procesate în Excel (nu sunt permise scanări).
Ecuațiile vor fi scrise cu editorul de ecuații, cu font TNR 12; simbolul înmulțirii va fi „×” și nu „•”.
Referințele la noțiunile citate în text trebuie să fie de forma: (Smith, 1998: pp. 66-71). Utilizarea expresiei „et al.” se va realiza atunci când lucrarea citată are mai mult de doi autori. Când se citează un autor cu mai multe lucrări publicate în același an calendaristic, se vor folosi fonturile mici a, b, c. Ex.: (Cavaler, 1999a: p. 91-92).
Notele explicative, marcate în corpul textului ca „(1)”, vor fi enumerate în ordinea numerotării la sfârșitul articolului (și nu ca note de subsol), înaintea referințelor, sub titlul „Note”.
Bibliografia (referințele) va fi scrisă în text normal (nu sub formă de tabel), în ordine alfabetică, la sfârșitul articolului. Numele autorului va fi scris în text normal, titlurile lucrărilor vor fi în text normal și între virgule, iar numele publicației va fi scris cu caractere cursive. Bibliografia trebuie să respecte stilul Harvard, publicat de Biblioteca Universității Anglia Ruskin.
Autorul lucrării este considerat responsabil pentru obținerea drepturilor de autor pentru toate reproducerile din materialul trimis spre publicare - inclusiv imagini, tabele, grafice, figuri și corpurile mai lungi de text incluse în lucrarea sa.
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